



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Edital 4/2024 - PREN/RIFB/IFBRASILIA

PROJETO DE INTERVENÇÃO PESQUISA-AÇÃO INOVAÇÃO TECNOLÓGICA E SOCIAL: Prática Profissional

A Pró-Reitoria de Ensino e a Pró-Reitoria de Pesquisa e Inovação, no uso de suas atribuições, resolvem retificar o Edital de submissão de propostas ao programa Projeto de Intervenção Pesquisa-Ação Inovação Tecnológica e Social - PIPA/ITS, com o foco em **Práticas Profissionais relacionadas à Inovação Tecnológica e Social** visando oferecer ao estudante do IFB oportunidades para o desenvolvimento da aprendizagem voltada para a sua formação profissional tecnológica e para construção de soluções inovadoras para problemas do cotidiano.

Onde se lê:

2.1 Este edital visa oferecer ao estudante do IFB, matriculado nos cursos superiores de tecnologia e bacharelado, oportunidades para o desenvolvimento da aprendizagem voltada para a sua formação profissional tecnológica.

(...)

3.2 Do estudante:

3.2.1 Estar regularmente matriculado em curso de nível superior tecnólogo ou bacharelado no IFB, não estar cursando o último semestre no momento do início do projeto.

(...)

4.1 Do orientador:

4.1.1 Selecionar e indicar estudante que pertença a qualquer curso superior tecnólogo ou bacharelado, vinculado aos campi do IFB, com perfil e desempenho acadêmicos compatíveis com as atividades previstas, observando princípios éticos e conflito de interesses.

(...)

6.1 Cada equipe deve ser composta por 1 (um) supervisor do projeto (docente) e até 4 (quatro) bolsistas (estudantes de curso superior tecnólogo ou bacharelado). A equipe pode contar, ainda, com outros servidores.

(...)

7.1 O supervisor proponente deverá submeter a proposta e, se aprovado, zelar pelo cumprimento das demais datas, previstas no cronograma a seguir:

Publicação do Edital	25/09/2024
Submissão de propostas	até 04/10/2024

Resultado preliminar	09/10/2024
Recurso	10/10/2024
Resultado final	11/10/2024
Início da execução do projeto	14/10/2024
Entrega do relatório final	14/04/2025

Leia-se:

2.1 Este edital visa oferecer ao estudante do IFB, matriculado nos cursos superiores de tecnologia, bacharelado e licenciatura, oportunidades para o desenvolvimento da aprendizagem voltada para a sua formação profissional tecnológica.

(...)

3.2 Do estudante:

3.2.1 Estar regularmente matriculado em curso de nível superior de tecnologia, bacharelado ou licenciatura no IFB, não estar cursando o último semestre no momento do início do projeto.

(...)

4.1 Do orientador:

4.1.1 Selecionar e indicar estudante que pertença a qualquer curso superior de tecnologia, bacharelado ou licenciatura, vinculado aos campi do IFB, com perfil e desempenho acadêmicos compatíveis com as atividades previstas, observando princípios éticos e conflito de interesses.

(...)

6.1 Cada equipe deve ser composta por 1 (um) supervisor do projeto (docente) e até 4 (quatro) bolsistas (estudantes de curso superior de tecnologia, bacharelado ou licenciatura). A equipe pode contar, ainda, com outros servidores.

(...)

7.1 O supervisor proponente deverá submeter a proposta e, se aprovado, zelar pelo cumprimento das demais datas, previstas no cronograma a seguir:

Publicação do Edital	25/09/2024
Submissão de propostas	até 14/10/2024
Resultado preliminar	16/10/2024
Recurso	17/10/2024
Resultado final	18/10/2024
Início da execução do projeto	21/10/2024
Entrega do relatório final	14/04/2025

Assinado eletronicamente

SIMONE BRAZ FERREIRA GONTIJO

Pró-Reitora de Pesquisa e Inovação

Assinado eletronicamente

ROSA AMÉLIA PEREIRA DA SILVA

Pró-Reitora de Ensino

Documento assinado eletronicamente por:

- Rosa Amelia Pereira da Silva, PRO-REITOR(A) - CD2 - PREN, em 07/10/2024 10:34:50.
- Simone Braz Ferreira Gontijo, PRO-REITOR(A) - CD2 - PRPI, em 07/10/2024 10:36:39.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/10/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 568876

Código de Autenticação: e0f3035eea



Reitoria
Setor de Autarquias Sul, Quadra 02, Lote nº
03, Edifício Siderbrás., None, Asa Sul,
BRASÍLIA / DF, CEP 70.070-906
(61) 2103-2154